

प्रथम चरण में 21 राज्यों की 102 सीटों पर मतदान आज

आर.एन.एस.
नई दिल्ली। 2024 लोकसभा चुनाव के प्रथम चरण में शुक्रवार यानी 19 अप्रैल को 21 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों की 102 सीटों पर वोटिंग होगी। 2019 में इन सीटों पर सबसे ज्यादा भाजपा ने 40, डीएमके ने 24, कांग्रेस ने 15 सीटें जीती थीं। अन्य को 23 सीटें मिली थीं। चुनाव आयोग के मुताबिक, इलेक्शन के पहले फेज में कुल 1,625 कैडिडेट्स मैदान में हैं, जिनमें 1,491 पुरुष और 134 महिला उम्मीदवार हैं। इनमें महिलाएं केवल 8% हैं। एसोसिएशन फॉर डेमोक्रेटिक रिफॉर्म ने 1,618 उम्मीदवारों के हलफनामे में दी गई जानकारी पर एक रिपोर्ट तैयार की। इनमें से 16% यानी 252 उम्मीदवार पर क्रिमिनल केस दर्ज हैं। वहीं, 450 यानी 28%



उम्मीदवार करोड़पति हैं। इनके पास एक करोड़ या उससे ज्यादा की संपत्ति है। 10 ने अपनी संपत्ति शून्य बताई है, जबकि तीन के पास 300 से 500 रुपए की संपत्ति है। एडीआर की रिपोर्ट के मुताबिक, 10 प्रतिशत यानी 161 कैडिडेट ऐसे हैं जिन पर हत्या, फिडनेरिंग जैसे गंभीर मामले दर्ज हैं। 7 उम्मीदवारों पर हत्या और 19 पर हत्या की कोशिश के मामले हैं। 18 उम्मीदवारों पर महिलाओं के खिलाफ अपराध के मामले दर्ज हैं। इनमें से एक पर रेप का मामला भी दर्ज है। वहीं, 35 कैडिडेट्स पर हेट स्पीच से जुड़े मामले दर्ज हैं।

चूरु में मतदान दल कर्मचारी की हार्ट अटैक से मौत

गुरुवार दोपहर चूरु के सादुलपुर में पोलिंग पार्टी के एक सदस्य की हार्ट अटैक से मौत हो गई। पोलिंग पार्टी के रवाना होते समय कर्मचारी ताराचंद (52) पुत्र रूपाराम शर्मा चक्कर आने से गिर गए। उपखंड अधिकारी और तहसीलदार ने उन्हें एंबुलेंस से अस्पताल पहुंचाया। जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। तारानगर के चार्ड नंबर-8 निवासी ताराचंद वन विभाग में बुचवास में कार्यरत थे।

भाजपा प्रत्याशी संध्या राय के समर्थन में सीएम डॉ. मोहन यादव ने किया एतिहासिक रोड शो



मुख्यमंत्री डॉ. यादव ने 07 मई को होने वाले चुनाव में पीएम मोदी के लिए मांगा वोट

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-
भिवंडा। मध्य प्रदेश के पूर्व मध्य प्रदेश मुख्यमंत्री स्टार प्रचारक डॉ. मोहन यादव ने भिवंडा-दतिया लोकसभा सांसद एवं पार्टी प्रत्याशी श्रीमती संध्या राय के समर्थन में विशाल रोड शो करते हुए कांग्रेस पर जबरदस्त हमला बोला। इससे पूर्व उन्होंने जिला कलेक्टर पहुंचकर पार्टी प्रत्याशी श्रीमती राय का जिला निर्वाचन अधिकारी के समक्ष नामांकन पत्र दाखिल करवाया। उसके बाद हजारों कार्यकर्ताओं के उमंग और उत्साह के साथ लहारा रोड वीरगंगा अवंती बाई चौराहे से उन्होंने रोड से प्रारंभ किया। जिसमें भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित जाति मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष लाल सिंह आर्य पार्टी प्रत्याशी सांसद श्रीमती राय मध्य प्रदेश सरकार में मंत्री राकेश शुक्ला विधायक नरेंद्र सिंह कुशवाहा

विधायक अमरीश शर्मा गुड्डा विधायक प्रदीप अग्रवाल पूर्व मंत्री डॉ. अरविंद सिंह भदौरिया पूर्व मंत्री ओपीएस भादौरिया पार्टी जिला अध्यक्ष देवेंद्र सिंह नरवरिया दतिया जिला अध्यक्ष सुरेंद्र बुधुलिया लोकसभा चुनाव प्रभारी प्रदेश मंत्री लोकेंद्र पाराशर चुनाव संयोजक अवधेश सिंह कुशवाहा एडवोकेट पूर्व विधायक घनश्याम पिरोनिया खुली रथ पर सवार होकर रोड शो के माध्यम से 7 तारीख को होने जा रहे सभा चुनाव में नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने के लिए जनता का अभिवादन स्वीकार कर आशीर्वाद मांगा। रथ से ही पार्टी प्रत्याशी श्रीमती संध्या राय को आशीर्वाद मांगते हुए युवाओं महिलाओं एवं सर्व समाज की जनता से कहा कि विकास और नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने के लिए मतदान अवश्य कर।

मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव एवं सांसद पार्टी प्रत्याशी श्रीमती संध्या राय ने दोनों हाथ जोड़कर रथ में सवार होकर जनता जनार्दन का अभिनंदन स्वीकार करते हुए जनता जनार्दन का आशीर्वाद ग्रहण करते हुए और पुष्प वर्षा के लिए कार्यकर्ता एवं जनता का जन सैलाब उमड़ पड़ा। पार्टी कार्यकर्ता अपने-अपने हाथों में भाजपा का झंडा धाम कर अब की बार 400 पर सब की राय एक ही राय संध्या राय जय श्रीराम के नारों से शहर का चप्पा चप्पा गूंज उठा। मुख्यमंत्री के रोड शो में डेल और नगाड़े एवं आतिशबाजी चला कर उनकी अगवानी करते हुए पुष्प मालाओं से लाभ दिया। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव रोड शो करते हुए रथ से ही कहा कि भारतीय जनता पार्टी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने

सुको ने कहा- मतदाताओं को वोटिंग पर्ची क्यों नहीं दे

ईवीएम-वीवीपेट वेरिफिकेशन मामले में कोर्ट में फैसला सुरक्षित

आर.एन.एस.
नई दिल्ली। इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन के वोटों और वोटर वेरिफिकेशन पेपर ऑडिट ट्रेल पंचियों की 100 प्रतिशत क्रॉस-चेकिंग की मांग को लेकर सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई हुई। जस्टिस संजीव खन्ना और जस्टिस दीपाकर दत्ता की बेंच ने एडीआर समेत अन्य वकीलों और चुनाव आयोग की 5 घंटे दलीलें सुनीं। याचिकाकर्ताओं की तरफ से एडवोकेट प्रशांत भूषण, गोपाल शंकरनारायण और संजय हेगड़े पैरवी कर रहे हैं। प्रशांत भूषण एसोसिएशन ऑफ डेमोक्रेटिक रिफॉर्मस की तरफ से पेश हुए। वहीं, चुनाव आयोग की ओर से



एडवोकेट मनिंदर सिंह और केंद्र सरकार की ओर सॉलिसिटर जनरल तुषार मेहता मौजूद थे। एडवोकेट प्रशांत भूषण ने कोर्ट के सामने एक रिपोर्ट पेश की। इसमें आरोप था कि केरल में मॉक पोलिंग के दौरान भाजपा को ज्यादा वोट जा रहे थे। इस पर कोर्ट ने चुनाव आयोग के वकील मनिंदर सिंह से पूछ कि ये खबरें झूठी और बेबुनियाद हैं। कोर्ट ने चुनाव आयोग से पूछ कि क्या वोटिंग के बाद वोटर्स को वीवीपेट से निकली पर्ची नहीं दी जा सकती है। इस पर चुनाव आयोग ने कहा- वोटर्स को वीवीपेट स्लिप देने में बहुत बड़ा रिस्क है। इससे वोट की गोपनीयता से समझौता होगा और बूथ के बाहर इसका दुरुपयोग किया जा सकता है। इसका इस्तेमाल दूसरे लोग कैसे कर सकते हैं, हम नहीं कह सकते। कोर्ट ने स्वतंत्र और निष्पक्ष चुनाव सुनिश्चित करने के लिए अपनाए गए कदमों के बारे में चुनाव आयोग के वकील से ईवीएम और वीवीपेट की पूरी प्रक्रिया समझी। साथ ही कहा कि चुनावी प्रक्रिया की पवित्रता कायम रहनी चाहिए। शक नहीं होना चाहिए कि ये होना चाहिए था और हुआ नहीं। इसके बाद कोर्ट ने फैसला सुरक्षित रख लिया।

2019 के लोकसभा चुनावों से पहले, 21 विपक्षी दलों के नेताओं ने भी सभी ईवीएम में से कम से कम 50 प्रतिशत वीवीपेट मशीनों की पंचियों से वोटों के मिलान करने की मांग की थी। उस समय, चुनाव आयोग हर निर्वाचन क्षेत्र में सिर्फ एक ईवीएम का वीवीपेट मशीन से मिलान करता था। 8 अप्रैल, 2019 को मिलान के लिए ईवीएम की संख्या 1 से बढ़कर 5 कर दी थी।

रेगिस्तान में बारिश का कहर, टूटा 75 साल का रिकॉर्ड

भारतीय दूतावास का हेल्पलाइन नंबर जारी

पाक और अफगानिस्तान में 135 लोगों की मौत

आर.एन.एस.
दुबई। पाकिस्तान, अफगानिस्तान और कई खाड़ी देशों में पिछले 4 दिनों से हो रही बारिश के कारण हालात खराब हो गए हैं। यूएई में बारिश ने 75 सालों का रिकॉर्ड तोड़ दिया है। दुबई में बाढ़ जैसे हालात देखते हुए वहां मौजूद भारत के वाणिज्य दूतावास में हेल्पलाइन नंबर जारी किया है। वहीं पाकिस्तान और अफगानिस्तान में बारिश की वजह आई बाढ़ में अब तक 135 लोगों की मौत हो चुकी है। इनमें से 70 लोग अफगानिस्तान में तो वहीं 65 ने पाकिस्तान में दम तोड़ दिया। ओमान में भी बाढ़ के चलते 20 लोगों की मौत हुई है। इससे पहले



बुधवार को दुबई में खराब मौसम के कारण भारत आने वाली 28 उड़ानें को रद्द कर दिया गया था। पाकिस्तान के खैबर पख्तूनख्वा और बलूचिस्तान प्रांत में इमरजेंसी लगायी पड़ी थी। दुबई एयरपोर्ट से आने-जाने वाली 300 फ्लाइट्स कैसिल कर दी गईं। एयरपोर्ट अथॉरिटी ने लोगों को वहां न आने की सलाह दी है। दूसरी तरफ, ओमान में बारिश की वजह से 1400 लोगों को शेल्टर में भेजा गया है। स्कूल और सरकारी ऑफिस को बंद कर दिया गया है। पाकिस्तान डिजास्टर मैनेजमेंट अथॉरिटी ने बलूचिस्तान, खैबर पख्तूनख्वा के चिन्नाल, दार, स्वात, अबोटाबाद लोगों को घर से न निकलने की

एडवाइजरी जारी की है। पाकिस्तान के मौसम विभाग ने 22 अप्रैल तक पूरे देश में भारी बारिश, ओलावृष्टि का अलर्ट जारी किया है। मौसम विभाग ने भारी बारिश का कारण क्लाइमेट चेंज बताया है। बाढ़ प्रभावित इलाकों में लोगों को राहत सामग्री पहुंचाई जा रही है। आवाजाही के लिए सड़कों को सुधारा जा रहा है। इसके अलावा पाकिस्तान के कई और प्रांतों के लिए बाढ़ की चेतावनी भी जारी की गई है।

दुबई में साल भर की बारिश 2 दिनों में हुई

संयुक्त अरब अमीरात के अबू धाबी, दुबई और अल ऐन जैसे शहरों में भी भारी बारिश से बाढ़ जैसे हालात हैं। इससे अब तक 1 शख्स की मौत हुई है। वहां साल भर की बारिश 2 दिन के भीतर हो गई। मंगलवार को सड़क, रेलवे और उड़ानों पर असर पड़ा। इन शहरों में ऑफिस और स्कूल बंद कर दिए गए हैं। लोगों को वर्क फ्रॉम होम के लिए कहा गया है।

सीएम डॉ. यादव ने कहा-आलोक शर्मा ऐसे प्रत्याशी हैं, जिनको जहां से चुनाव लड़ने का बोला वे वहां पहुंच गए भोपाल से आलोक शर्मा को रिकॉर्ड मतों से जिताकर मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाएं : शिवराज सिंह चौहान



भोपाल। भोपाल लोकसभा सीट हर बार जीत के नए रिकॉर्ड बना रही है। इस बार भी भोपाल में गाड़ा गया खंब सबसे अलग दिखना चाहिए। हमारे प्रत्याशी आलोक शर्मा ऐसे प्रत्याशी हैं, जिनको जहां से चुनाव लड़ने का बोला वे वहां पहुंच गए। विधानसभा चुनाव में उत्तर सीट से जिम्मेदारी दी तो वहां भी लड़े। उत्तर विधानसभा सीट चुनौती वाली थी, लेकिन वे चुनौती से डरे नहीं, बल्कि डटकर मुकाबला किया। हमारा भाजपा का परिवार लगातार बढ़ता जा रहा है और कांग्रेस के लोगों को रात-दिन सपने आ रहे हैं, उन्हें बिजली के झटके लगे हैं। यह बात मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने भवानी चौक में आयोजित जनसभा को संबोधित करते हुए कहा। जन बादल गरजते हैं तो आज भी हड़ियां दुखती हैं और कर्फ्यू वाली माता मंदिर का मैदान याद आता है। वह हमारा संघर्ष का इतिहास था, लेकिन आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में विकास का एक नया इतिहास लिखा जा रहा है। रामनवमी पर भगवान रामलला का सूर्य तिलक हुआ। देश में कोई मंदिर और घरों में रंगोलियां बनाकर पूजन-अर्चन कर रहा था तो कोई बेटियों को पूजकर खुशियां मना रहा था, लेकिन देश में सिर्फ एक पार्टी कांग्रेस दुखी थी। यह

बात पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कही। सभा के पहले मुख्यमंत्री, पूर्व मुख्यमंत्री, पार्टी नेताओं एवं प्रत्याशी आलोक शर्मा ने साथ कर्फ्यू वाली माता मंदिर भवानी चौक में पूजन अर्चना किया। भाजपा तो कार्यकर्ताओं के लिए जानी जाती है: मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी तो कार्यकर्ताओं की पार्टी है। भाजपा तो कार्यकर्ताओं के लिए ही विश्व में जानी जाती है। भाजपा का एक-एक कार्यकर्ता पार्टी के लिए अहम है, वह पार्टी की रीढ़ है। भाजपा की रीति-नीति ही ऐसी है कि लगातार हमारा परिवार बढ़ता जा रहा है। कांग्रेस के नेताओं ने आज यहाँ भाजपा की सदस्यता ग्रहण की है। उन्होंने कहा कि भाजपा अपने कार्यकर्ता को कहां से कहां पहुंचा देती है इसके कई उदाहरण हैं। चाहे देश के प्रधानमंत्री हों, मुख्यमंत्री हों या अन्य कोई पार्टी पदाधिकारी, सभी एक छोटे से कार्यकर्ता के साथ यहां तक पहुंचे हैं। हम सब सौभाग्यशाली हैं, जो भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता हैं और देश में इतिहास बनाता देख रहे हैं। 2014 के बाद से देश-प्रदेश का परिदृश्य बदल गया है। 2014 में प्रचंड बहुमत

से जीत के बाद देश में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में भाजपा की सरकार बनी और फिर वर्ष 2019 के लोकसभा चुनाव में मध्यप्रदेश में 28 सीटों पर जीत हासिल की। इस बार मध्यप्रदेश की छिंदवाड़ा सीट भी भाजपा जीत रही है। हम तो राम-कृष्ण की संस्कृति वाले लोग हैं मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा कि हम तो श्रीराम और श्रीकृष्ण की संस्कृति वाले लोग हैं। कांग्रेस हमेशा से इस संस्कृति की विरोधी रही है, इसलिए कभी भी श्रीराम के मंदिर को बनने में साथ नहीं दिया। हमेशा से विरोध जताया। कांग्रेस की संस्कृति तो विरोध करने वाली संस्कृति ही है। अयोध्या के श्रीराम मंदिर में कांग्रेस पार्टी ने हमेशा से अड़ोह लगाए। उन्होंने तो सुप्रीम कोर्ट के फैसले को भी गलत ठहराया, लेकिन देश के हिन्दु-मुसलमान भाइयों ने सुप्रीम कोर्ट के फैसले का स्वागत किया और फिर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में आज हमारे आराध्य भगवान श्रीराम अपने गर्भगृह में मुस्कुरा रहे हैं। रामनवमी पर सब खुश थे, लेकिन कांग्रेस दुखी थी, कांग्रेस का विसर्जन होना तब है- शिवराज सिंह चौहान पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह

व्ही.डी. शर्मा ने कहा-बुजुर्गों का सहारा बन रही मोदी सरकार

भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष व खजुराहो सांसद विष्णुदत्त शर्मा ने खजुराहो लोकसभा के चंदला विधानसभा के विभिन्न ग्रामों में जनसंपर्क, संवाद एवं नुककड़ सभाओं को किया संबोधित

खजुराहो। मध्यप्रदेश में कुछ माह पहले ही संपन्न हुए विधानसभा के चुनाव में चंदला विधानसभा क्षेत्र में भारतीय जनता पार्टी को 68 प्रतिशत मत प्राप्त हुए हैं। अब लोकसभा के चुनाव हो रहे हैं। 26 अप्रैल को खजुराहो लोकसभा क्षेत्र में मतदान होगा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी को तीसरी बार ऐतिहासिक बहुमत से प्रधानमंत्री बनना है, इसलिए लोकसभा चुनाव में चंदला विधानसभा क्षेत्र में 80 प्रतिशत से अधिक मत भाजपा को मिलें, इसका आशीर्वाद दें। यह बात भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष व खजुराहो लोकसभा क्षेत्र से पार्टी प्रत्याशी विष्णुदत्त शर्मा ने चंदला विधानसभा के विभिन्न गांवों में नुककड़ सभाओं को संबोधित करते हुए कही। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष शर्मा चंदला विधानसभा के ग्राम कटहरा में नुककड़ सभा को संबोधित करते हुए कही। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष शर्मा चंदला विधानसभा के ग्राम कटहरा में नुककड़ सभा पर चुनाव



प्रचार शुरू किया। शर्मा ने भारतीय जनता युवा मोर्चा द्वारा निकाली गई बाइक रैली में शामिल होकर कई गांवों में जनसंपर्क कर लोगों से संवाद कर नुककड़ सभाओं को संबोधित किया। मोदी जी की गारंटी है, 70 वर्ष से अधिक उम्र वालों को भी आयुष्मान योजना में मिलेगा इलाज भाजपा प्रदेश अध्यक्ष विष्णुदत्त शर्मा ने कहा कि लोकसभा चुनाव को लेकर भारतीय जनता पार्टी द्वारा जारी किए गए संकल्प-पत्र में 70 वर्ष से अधिक आयु के हर बुजुर्ग को आयुष्मान योजना के अंतर्गत लाकर इलाज की सुविधा मुहैया कराई जाएगी। शर्मा ने कहा कि यह कोई घोषणा नहीं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी की गारंटी है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी की सरकार गरीबों के साथ हर वर्ग के बुजुर्गों का सहारा बन रही है। प्रधानमंत्री मोदी

मुरैना-शयोपुर संसदीय क्षेत्र से गुरुवार को 06 उम्मीदवारों ने भरे नामांकन



-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-
मुरैना। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अंकित अस्थाना को 06 उम्मीदवारों द्वारा अपनी नामजदगी के लिए नाम निर्देशन पत्र दाखिल किए गए। जिसमें सत्यपाल सिंह ने पुनः नाम-निर्देशन पत्र प्रस्तुत

किया। इन प्रत्याशियों ने कलेक्टर एवं रिटर्निंग अधिकारी अंकित अस्थाना को अपने-अपने नाम निर्देशन पत्र सौंपे।
जिला निर्वाचन कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार गुरुवार, 18 अप्रैल को

नामांकन के लिये अब एक दिन शेष

सत्यपाल सिंह ने इंडियन नेशनल कॉंग्रेस, इंडीयन सूरज कुशवाह ने निर्दलीय, राजेन्द्र सिंह गुर्जर ने निर्दलीय, हरिकंठ ने निर्दलीय, मधुराज

नामांकन के लिए अब एक दिन शेष बचा है। अभ्यर्थी अथवा उनके प्रस्तावक अब 19 अप्रैल को प्रातः 11 बजे से अपराह्न 3 बजे तक रिटर्निंग अधिकारी अथवा सहायक रिटर्निंग अधिकारी को नामांकन प्रस्तुत कर सकेंगे।

नाम-निर्देशन पत्रों की संवीक्षा (जाँच) 20 अप्रैल को होगी। 22 अप्रैल 2024 को अपराह्न 3 बजे तक नाम वापस लिए जा सकेंगे। मुरैना-शयोपुर लोकसभा क्षेत्र में 07 मई को मतदान और 4 जून को मतगणना होगी।

होटल, ढाबों, अवैध मदिरा विक्रय केंद्रों पर अवैध मदिरा के विरुद्ध कार्यवाही निरंतर जारी

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-

मुरैना। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अंकित अस्थाना ने लोकसभा चुनाव 2024 को दृष्टिगत रखते हुये अवैध शराब के विक्रय उपभोग एवं परिवहन पर प्रभावी नियंत्रण के लिये जिला आबकारी अधिकारी जितेंद्र सिंह गुर्जर को निर्देश दिये हैं। निर्देशों के तहत जिला आबकारी अधिकारी जितेंद्र सिंह गुर्जर के मार्गदर्शन में गत दिवसविभिन्न स्थानों पर दबिश की कार्यवाही की गई। कार्यवाही के दौरान जौरा रोड मुरैना, एबी रोड आदि स्थानों पर अवैध मदिरा



के संबंध में विधिवत कार्यवाही की गई। कार्यवाही के दौरान आरोपी मनीष राठौर के विरुद्ध मध्यप्रदेश आबकारी अधिनियम 1915 की धारा 34(1) के तहत प्रकरण पंजीबद्ध किया गया। कार्यवाही में आबकारी वृत्त मुरैना के प्रभारी अधिकारी सुरेंद्र सिंह राठौर, आबकारी उप निरीक्षक संतोष शर्मा, वर्धमान जैन एवं वृत्त मुरैना में पदस्थ स्टाफ का सहयोग रहा। अन्य होटल, ढाबों, अवैध मदिरा विक्रय केंद्रों पर अवैध मदिरा के विरुद्ध कार्यवाही निरंतर जारी है।

कार्य नहीं तो वेतन नहीं: चार सीएमओ का तीन-तीन दिवस का वेतन काटने के निर्देश

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-

मुरैना। लोकसभा निर्वाचन 2024 के दौरान समस्त नगरीय निकाय एवं सीएमओ को मतदान केंद्रों पर छाया, पानी, मच्छरजाली के समुचित प्रबंध करने के निर्देश दिये गये थे। इसके अलावा अपने-अपने क्षेत्र में स्वीप की गतिविधियां आयोजित करने के निर्देश कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अंकित अस्थाना ने दिये थे। जिसकी मॉनीटरिंग मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत डॉ. इच्छित गढ़पाले ने 18 अप्रैल को दूरभाष पर की। कार्यवाही विवरण मांगा गया। किन्तु मुख्य नगर पालिका

अधिकारी पोरसा श्री अवधेश सेगर, नगर पालिका सीएमओ अम्बाह शाबिर कौशर, नगर पालिका बानमौर के सीएमओ दिनेश श्रीवास्तव और नगर पंचायत कैलारस के सीएमओ अमजद गनी द्वारा इस कार्य में कोई रुचि नहीं ली गई। इस पर कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अंकित अस्थाना ने इन चारों सीएमओ की लापरवाही मानते हुये "कार्य नहीं तो वेतन नहीं" के आधार पर तीन-तीन दिवस का वेतन काटने एवं लोकसभा निर्वाचन में गंभीरता पूर्वक कार्य नहीं करने पर अनुशासनात्मक कार्यवाही का प्रस्ताव वरिष्ठ को भेजने के निर्देश दिये हैं।

शासकीय कलापथक दल ने ग्राम नूराबाद में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-

मुरैना। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अंकित अस्थाना के निर्देशानुसार जिले में मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिये स्वीप कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। स्वीप का कैलेंडर जिला पंचायत द्वारा बनाया गया है। म.हिल।

में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया। कार्यक्रम के अंतर्गत ग्रामीण सांस्कृतिक कार्यक्रम के माध्यम से प्रस्तुति दी गई जिसमें जान गई है जनता सारी यह जन-जन का नारा है। मत अधिकार हमारा है। गीतों की प्रस्तुत दी गई। महिला एवं बाल विकास से आगनवाड़ी कार्यकर्ता और पर्यवेक्षक सभी ने भागीदारी की। कार्यक्रम का संचालन प्रमुख कलाकार जाकिर हुसैन ने किया। यह कार्यक्रम डिप्टी कलेक्टर एवं सामाजिक न्याय विभाग मुरैना की उपसंचालक प्रतिज्ञा शर्मा के मार्गदर्शन में किया गया।

कलेक्टर एवं सामाजिक न्याय विभाग मुरैना की उपसंचालक प्रतिज्ञा शर्मा के मार्गदर्शन में किया गया।

सेक्टर ऑफिसर और पुलिस सेक्टर ऑफिसरों को दिया ईव्हीएम का प्रशिक्षण



-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-
मुरैना। लोकसभा निर्वाचन 2024 के लिये मुरैना जिले की 6 विधानसभा क्षेत्रों में 156 सेक्टर ऑफिसर और 45 पुलिस सेक्टर ऑफिसरों को मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत डॉ. इच्छित गढ़पाले ने गुरुवार को ईव्हीएम का प्रशिक्षण दिया। इस अवसर पर राज्य स्तरीय मास्टर ट्रेनर्स व्हीके जैन सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे। सीईओ जिला पंचायत डॉ. इच्छित गढ़पाले ने समस्त सेक्टर

ऑफिसर और पुलिस सेक्टर ऑफिसरों को प्रशिक्षण के तौर पर बताया कि टीम के सभी सदस्यों को ईव्हीएम को जोड़ना एवं डिस कनेक्ट करना, आना चाहिये। इसके लिये भले ही सभी लोग स्वयं मशीन को स्पर्स करके उसे जोड़ने और डिस कनेक्ट करके देख लें। जिला सीईओ ने कहा कि प्रत्येक सेक्टर ऑफिसर को 5 से 10 मतदान केंद्र दिये गये हैं, उन पर यह सुनिश्चित करना होगा कि सभी मशीनें चालू हो जायें।

उम्मीदवारों को आपराधिक प्रकरण का विज्ञापन जारी करना होगा

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-

मुरैना। लोकसभा निर्वाचन लड़ रहे अभ्यर्थियों एवं राजनैतिक दल आपराधिक इतिहास के विवरण सर्व साधारण की जानकारी के अलग-अलग सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एवं समाचार पत्रों में प्रकाशित करेंगे। प्रथम प्रकाशन अभ्यर्थिता वापसी दिनांक से 4 दिवस के अन्दर द्वितीय प्रकाशन नाम वापसी के बाद के पांचवें दिन से आठवें दिन के मध्य और तृतीय प्रकाशन नाम वापसी के नौवें दिन से प्रचार समाप्ति के पूर्व मतदान दिवस के दो दिवस पूर्व

तक किया जाना है। निर्वाचन आयोग के दिशा निर्देशानुसार राष्ट्रीय समाचार पत्र जिनको कम से कम एक संस्करण की संख्या डीएवीपी अथवा ऑडिट ब्यूरो ऑफ सर्कुलेशन के मानक अनुसार न्यूनतम 75 हजार से अधिक हो एवं जिनका एक से अधिक राज्य में सर्कुलेशन हो। इसी प्रकार ऐसे स्थानीय समाचार पत्रों जिनमें संख्या डीएवीपी अथवा ऑडिट ब्यूरो ऑफ सर्कुलेशन के मानक अनुसार न्यूनतम 25 हजार हो, में प्रकाशन की कार्यवाही

की जाना है। रिटर्निंग ऑफिसर की हैण्डबुक के एनेक्जर-47 के आपराधिक प्रकरण वाले अभ्यर्थी एवं राजनैतिक अंतर्गत प्रारूप सी-1 से सी-8 तथा प्रारूप सीए का उद्घोष है। माननीय सर्वोच्च न्यायालय द्वारा समय-समय पर दिये गये निर्णयों के परिप्रेक्ष्य में निर्वाचन लड़ रहे अभ्यर्थियों एवं राजनैतिक दलों से अपेक्षा की गई है कि आपराधिक इतिहास के विवरण सर्वसाधारण की जानकारी के अलग-अलग सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एवं समाचार पत्रों में प्रकाशित की जाए।

ग्राम पंचायत बरेह में मजदूरों ने लिया मतदान करने का संकल्प



-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-
मुरैना। स्वीप प्लान के तहत गत दिवस ग्राम पंचायत बरेह में स्थानीय टीम द्वारा मजदूरों को मतदान करने का संकल्प दिलाया।

इस दौरान अधिकारियों ने खेतों में गेहूँ काट रहे किसानों को न केवल मतदान का महत्व बताया, बल्कि उन्हें शत-प्रतिशत मतदान करने का संकल्प दिलाया। इस अवसर पर जनपद पंचायत अम्बाह की सीईओ श्रीमती सुमन चक चौहान ने किसानों को बताया कि भारतीय संविधान में सभी लोगों को मतदान करने का अधिकार दिया गया है। इसलिए लोकतंत्र कि मजबूती के लिए सभी लोगों को मतदान करना चाहिये। उन्होंने कहा कि मतदान के माध्यम से आप अपनी पसंद का जनप्रतिनिधि चुन सकते हैं, जो आपके क्षेत्र का विकास कर सके। इस दौरान गांव में मतदाता जागरूकता रैली भी निकाली गई। इस अवसर पर टीम के सदस्यगण उपस्थित थे।



मुरैना। ग्राम पंचायत धर्रा के सरपंच महावीर सिंह सिकरवार के गेहूँ के खेत में गत दिवस आग लग गई, जिससे हजारों रुपये का नुकसान हुआ

जिले में खुले कुआ, बाबड़ी को चिन्हित कर सुरक्षा प्रबंध करें: अपर कलेक्टर

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-
मुरैना। अपर कलेक्टर सीबी प्रसाद ने नगर निगम कमिश्नर, समस्त अनुविभागीय अधिकारी, तहसीलदारों एवं नगरीय निकायों के सीएमओ को निर्देश दिये हैं कि खुले बोरवेल, कुआ, बाबड़ी आदि से अन्य जिलों में घटनाएं घटित हो रही हैं। इन घटनाओं को दृष्टिगत रखते हुये मुरैना जिले में खुले कुएँ, बाबड़ी, बोरवेल को चिन्हित कर आवश्यक सुरक्षा प्रबंध करें, की गई कार्यवाही का प्रमाणीकरण तीन दिवस में अद्योहस्ताक्षर को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।

मतदाता ले रहे हैं सेल्फी, 7 मई को मुरैना करेगा वोट

नगर निगम द्वारा टाउन हॉल में लगाया गया है आकर्षित सेल्फी प्वाँइंट

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-
मुरैना। लोकसभा निर्वाचन 2024 में मतदाताओं को जागरूक करने हेतु नगर निगम आयुक्त देवेन्द्र सिंह चौहान के निर्देश एवं मार्गदर्शन में नगर निगम के कार्यालय में आकर्षित सेल्फी प्वाँइंट लगाए गए हैं। सेल्फी प्वाँइंट पर शहर के मतदाता पहुंचकर अपना सेल्फी ले रहे हैं एवं सोशल मीडिया के माध्यम से मतदाता शहर के मतदाताओं को मतदान करने हेतु प्रेरित भी कर रहे हैं। आज टाउन हॉल

में लगी सेल्फी प्वाँइंट पर काफी महिलाओं पुरुषों ने अपनी अपनी सेल्फी ली और संकल्प लिया की आयुक्त के निर्देश अनुसार शहर में स्वीप गतिविधि के माध्यम से मतदाताओं को जागरूक किया जा रहा है एवं मतदाता मित्र प्रत्येक मतदाता तक पहुंचकर मतदाताओं को संकल्प दिलाया जा रहा है कि वह 07 मई को लोकसभा निर्वाचन में मतदान आवश्यक करें और लोकतंत्र को मजबूती प्रदान करें।

शराब के लिए पैसे नहीं दिए तो पिटाई कर दी

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-

मुरैना। सुमावली पुलिस ने चार नामजद बदमाशों के विरुद्ध रंगदारी और मारपीट किए जाने का मामला दर्ज किया है। पुलिस ने बताया कि राहुल पुत्र अमृतलाल यादव निवासी मूढ़ई मंगलवार को निटहरा गांव में बनवारी पॉइंट के घर के पास से गुजर रहा था। तभी कल्लू उर्फ अमित, अंशु, मनु पाण्डे, शिवम शर्मा निवासी सुमावली ने उसे रोक लिया और शराब के लिए पैसे की मांग करने लगे, जब राहुल ने उनका विरोध किया तो आरोपियों ने राहुल की गालियां देते हुए मारपीट कर डाली।

ग्राम गुरेमा में स्वीप सखी की दीदियों ने मतदाता जागरूकता गतिविधियों का आयोजन किया

-हिन्दुस्तान एक्सप्रेस न्यूज-

मुरैना। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अंकित अस्थाना के निर्देशानुसार जिले में स्वीप की गतिविधियां संचालित की जा रही है। स्वीप के नोडल अधिकारी डॉ. इच्छित गढ़पाले के मार्गदर्शन में गत दिवस ग्राम पंचायत गुरेमा में कम मतदान प्रतिशत वाले मतदान केंद्र पर स्वीप गतिविधियों के अंतर्गत स्वीप सखी एवं स्व-सहायता समूह की दीदियों ने मतदाता जागरूकता संबंधी गतिविधियों का आयोजन किया।

जिनमें बैनर लगाकर मतदाता जागरूकता के नारों का उद्घोष किया। संबंधित नारे लगाए और निष्पक्ष मतदान की शपथ दिलाई। सभी से शत प्रतिशत मतदान के लिए जागरूकता रैली निकाली गई।

प्रतिशत मतदान के लिए जागरूकता रैली निकाली गई।

कार्यालय नगर पालिक निगम मुरैना (म.प्र.)

क्रमांक/राजस्व/2024		//नामांतरण विज्ञप्ति (उच्चदारी)//		मुरैना, दिनांक:- 18.04.2024	
एतद् द्वारा सर्व साधारण को सूचित किया जाता है, कि म.प्र. नगर पालिक निगम अधिनियम 1956 धारा 167 के तहत भूमि/भवन स्वामियों द्वारा सम्पत्ति कर पंजी में नामांतरण हेतु आवेदन विधिवत शुल्क जमा कर इस कार्यालय में निम्नानुसार प्रस्तुत किये गये हैं:-					
क्र.	भूमि/भवन एवं वर्ड क्रमांक	भूमि/भवन क्रेता/ अन्तरगणनीयता स्थायी का नाम	भूमि/भवन विक्रेता/ अन्तरगणकर्ता	नामांतरण/अन्तरण का आधार एवं क्षेत्रफल	
1	म.क्र. 1401/37 नया वर्ड 12 एमआईडी 757 पुरानी हाउसिंग वर्ड कॉलोनी मुरैना	अंकित राजौरिया पुत्र अशोक राजौरिया निवासी- गाम मुड़ियाखेड़ा, मुरैना	श्रीमती केशवती तोमर पत्नी रव. होतम सिंह तोमर	विक्रय पत्र के आधार पर	
2	म.क्र. 440/16	श्रीमती कोमल पत्नी किशन कुमार उज्जैतिया निवासी- गैर रोड महावीरपुर, मुरैना	कृष्ण कुमार उज्जैतिया पुत्र शशीलाल उज्जैतिया	मृत्यु प्रमाण पत्र, नोटरी का तस्वीरनामा के आधार पर	

अतः उपरोक्त भूमि/भवन पर नामांतरण किए जाने में किसी भी खास/परिवार/आम व्यक्ति अथवा वित्तीय संस्था को कोई आपत्ति हो तो विज्ञप्ति प्रकाशन के अंदर 30 दिवस इस कार्यालय में अद्योहस्ताक्षरकर्ता के समक्ष प्रस्तुत करें। अन्यथा नामांतरण प्रकरण में कार्यवाही कर प्रकरण का निराकरण किया जावेगा। सूचित है।

वास्ते सहायक आयुक्त नगर पालिक निगम, मुरैना

